

# 高速入口将实施称重检测

**本报讯** (全媒体记者 田茜)12月11日,记者从高速执法队获悉,全市封闭式高速公路将全面实施入口称重检测,对来往运输车辆采用入口检测、出口抽查、线上线下同监管及入口“黑名单”拦截的超限超载治理方式,严查运输车辆超限超载等行为。

记者在秀山高速收费站看到,站内入口称重检测设备已安装完毕,进入试运行阶段。

“从12月16日起,我市高速

公路全面实行货车入口称重检测,超限超载车辆一律禁止驶入高速公路,届时货车必检、超限驶离,更好地保护人民群众生命财产安全。”高速执法三支队五大队队员曾军政说。

## 12名贫困肿瘤患者到南川接受免费治疗

**本报讯** (全媒体记者 杨丽华)12月9日,清溪场镇12名贫困肿瘤患者前往重庆南川金佛山中医院接受免费治疗。

当天下午4时许,患者抵达医院,在医院医护人员的陪同下,办理就诊卡,确定病房、入住床位等。据介绍,此次前往该院的患者将在医院接受一个

疗程(21天)的免费诊疗,主要诊疗内容包括控制病情、缓解疼痛,帮助患者体质恢复等。

据了解,重庆南川金佛山中医院实施的健康扶贫计划,旨在减轻农村贫困“肿瘤”家庭的经济负担,计划将收治40名农村贫困肿瘤患者。患者治疗期间因诊疗产生的检查、治疗、

护理、住院费、餐饮、车旅等费用由该医院承担。

南川金佛山中医院副院长敖定伟告诉记者:“在脱贫攻坚战即将收官的时刻,我院希望通过此次活动,让更多人感受中医的博大力量,帮助更多贫困肿瘤患者延长生命、提高生活质量。”

## 免费开展“两癌”筛查 关爱妇女身体健康

**本报讯** (全媒体记者 田茜)12月9日至15日,县妇幼保健院为广大妇女集中开展为期一周的免费“两癌”筛查。12月9日,记者在县妇幼保健院乳腺癌、宫颈癌检查室看到,医生正在对前来检查的妇女进行B超检查和取样,详细

了解她们的身体情况。

据了解,乳腺癌、宫颈癌已成为危害女性健康的两大“杀手”,且年轻化趋势明显,对适龄女性进行“两癌”筛查具有十分重要的意义。

“乳腺癌、宫颈癌发病易被忽视,通过早筛查、早治疗可

以治愈好恶性肿瘤,有效降低其发病率和死亡率。凡符合筛查条件的,可以尽快到我院接受免费筛查。”县妇幼保健院副院长石小兰说,此次免费筛查对象为全县35至64岁,三年内未接受过免费宫颈癌、乳腺癌筛查的非在编女性。

## 丰富校园生活 传承龙灯文化

**本报讯** (全媒体记者 田坤)12月9日,梅江镇初级中学龙灯艺术展演暨2019年校园体艺周热闹开幕。

记者在龙灯艺术展演环节看到,由该校学生展演的24支龙灯仿佛“活了一般”,在同学们灵巧有力的舞动下“腾空而起”,时而蜿蜒盘旋、时而欢腾飞跃,十分精彩。

“我从小就喜欢看舞龙灯,这次能参加龙灯表演并担任龙头的角色,我觉得很自豪,希望我们能把龙灯文化发扬光大。”该校学生唐佳润兴奋地说。

梅江中学校长向阳告诉记者:“梅江龙灯在秀山历史悠久,而梅江中学作为龙灯文化传承基地,今年我们把梅江龙

灯文化加入体艺周活动中来,目的就是为了培养更多优秀的梅江龙灯传承人,让他们把梅江龙灯更好地发扬光大。”

据悉,在为期一周的体艺周活动中,除龙灯艺术展演外,学校还举办了广播体操比赛、运动会、歌咏舞蹈赛、文艺晚会等,进一步丰富同学们的校园文化生活。



本报地址 渝秀大道195号 邮编 409900 新闻热线 76672905 投稿信箱 xsb200801@163.com 电子版 www.zgcqxs.net 本报投递咨询电话 76662959 秀山三和彩印有限责任公司承印(电话:76666498)

## 2020年春运火车票开售

**本报讯** (全媒体记者 田坤)记者从铁路部门获悉,按照铁路春运火车票互联网和电话订票提前30天发售的规定,2020春运火车票12月12日起开售。12月12日,旅客们便可买到春运首日车票。

根据春节假期安排,2020年春节放假时间为1月24日至1月30日,共7天。铁路春运为期40天,其中节前为15天,节后为25天,2020年1月10日将迎来春运首日。

铁路部门提醒,根据以往经验,开车前15天是退票高峰期,除首次放票外,有时铁路部门也会在开售车票后其他时段分批放票,一般在每天

的整点、半点都会有车票放出。开车前48小时和24小时,系统往往也会放出部分剩余车票。

此外,没有抢到车票也不要着急,旅客可通过中国铁路12306网站或App中免费的“候补购票”功能“捡漏”购票。

以下抢票时间节点可供参考:腊月二十九(1月23日)的火车票将于12月25日起开售,2020年除夕(1月24日)的火车票将于12月26日开售。

返程票,正月初五(1月29日)的火车票将于2019年12月31日开售;2020年1月30日(正月初六)的火车票,2020年1月1日开售。

## 男子疲劳驾驶 “接亲”途中翻车

**本报讯** (通讯员 贾秀涛)近日,县交巡警大队接到群众报警称:在郭园居委会附近水泥路上发生了一起车祸,一辆黑色SUV车辆翻到路坎下面,造成了车上4名乘客不同程度受伤和车辆受损。民警赶到现场后立即开展现场救援。

经查,驾驶员杨某是秀山人,当日驾车帮朋友去接新娘,前一晚通宵和朋友们打牌,几乎没合眼。凌晨5时许驾车搭乘4名亲朋好友出发,6时许,车辆行驶到郭园居委会路段时,杨某发困眯了一

眼,车辆便从道路左边侧翻下了路坎。所幸路坎不算高,车上乘客受轻伤。事后,杨某和车内乘客回忆起事故经过时仍然觉得惊魂未定,经过民警的教育,杨某也对自己疲劳驾驶的行为后悔不已。

交巡警提示:驾驶人疲劳时,会出现视线模糊、动作呆板、反应迟钝等情况,甚至出现短时间睡眠现象,对安全驾驶造成极大隐患,勉强驾车极易发生交通事故,为了您和他人的生命安全,请勿疲劳驾驶。



12月10日,笔者在洪安镇边城居委会看到,洪安镇中心校至九龙隧道和新洪安卫生院至洪安中学公路沿线栽植了很多香樟树。此次共栽植香樟树500余株,绿化、美化了环境,为边城洪安增添了一道靓丽的风景线。

通讯员 严晓丽 摄

## 县医院为受灾职工爱心捐款

**本报讯** (通讯员 张羽祥)12月11日,县人民医院党政领导班子对该院急诊医学科医师胡江进行看望慰问,将全体职工捐助的爱心捐款63410元送到他手中,鼓励他树立信心,尽快恢复家园。

原来,12月2日上午10时许,胡江家因烤火箱引燃大

火,造成家中电视、沙发、衣物等财产失之火海,化为灰烬。由于发现及时,消防人员及时赶到,其邻居亦未受波及,未造成人员伤亡。县医院工会随后倡议全院所有干部职工发扬团结友爱、互济互助的精神,奉献自己的爱心,帮助胡江一家暂时度过难关。

## 遗失启示

遗失重庆秀安建筑设备租赁有限公司开户许可证,核准号:J6872000464501,特此声明。

遗失秀山农业示范园区展览馆建设项目用地规划许可证,文号为地字第500241201700012号,附图丢失2份,特此声明。